

法国第二大银行重演“巴林银行”悲剧 损失 70.14 亿美元 引发法国金融大地震

法国兴业银行遭遇法国史上最大的金融欺诈案,一名期货交易员的虚假交易令这家法国第二大银行损失了 70 亿 1400 万美元,重演上个世纪九十年代的英国巴林银行悲剧,可能触发法国乃至整个欧洲的金融震荡!

一个人的欺诈

据法国兴业银行 1 月 24 日发表的书面声明称,总行于上周末(1 月 19 日至 20 日)在法国市场部查出了这桩惊天欺诈案。这桩案件“不论从性质还是规模来说”都堪称“法国史上最大的金融悲剧”。

兴业银行的一名高级官员透露,这桩惊天欺诈案的制造者是一名期货交易员,并且是“只身犯案”。2007 至 2008 年间,期货部门的这名交易员进行了一系列“精心策划的虚拟交易”,并凭借其精通兴业银行集团保密系统成功地掩盖了其欺诈行径,因此当总行发现这桩欺诈案时,天文数额般的损失已经造成。

70 亿 1400 万的损失

法国兴业银行表示,这名期货交易员的姓名尚不方便透露,但可以证实的是,这名期货交易员负责兴业银行欧洲期货市场的全面运作。兴业银行还透露,

此人对于欺诈行为供认不讳,现在已被银行方面解职。受此影响,这名期货交易员的所有负责人都已经主动离职,而兴业银行的首席执行官丹尼尔·布顿也递交了辞职信,但遭董事局的拒绝。

法国兴业银行承认,这名期货交易员的行径给银行造成了 70 亿 1400 万美元的损失。这对于已因次贷危机损失了 20 亿欧元的兴业银行来说真是雪上加霜。

法兰西银行表示,兴业银行发现案情后立即向同行发出通报,并且正在调查此案。法国市场调节机构表示它不便发表评论;法兰西银行联邦管理机构拒绝发表评论;而兴业银行股票狂跌 4.1% 至 79.08 欧元,而兴业银行全年的收益将于 2 月 21 日公布。

法国金融地震

法国金融市场分析家认为,遭到次贷危机和金融欺诈案双重重击的兴业银行现在必须找到 55 亿欧元(80 亿 200 万美元)的新

资本注入,否则只能面临着彻底破产的结局。

法国最大的银行——BNP 巴黎的资产管理总裁吉勒斯·格利斯坦在达沃斯论坛上发言说:“这起事件说明我们银行业正处于非常艰难的时期。值此艰难时期,各种难事都会发生。这对于兴业银行来说当然不是好事,但对于所有的银行来说也不是好事。它令民众对银行系统充满顾虑,因此,我们得尽我们所能重新赢得民众对银行的信任。”

国际金融研究与顾问公司 Celent 公司的资深分析员皮尔逊感慨地说:“我对巴林银行事件发生 13 年之后,还有银行遭此类事件感到非常震惊。这说明尽管全球的银行实施了非常先进的风险评估方案,但银行金融的安全仍然受到威胁,仍然会让它们蒙受巨大的损失。”

还有的欧洲金融分析家担心,这起事件不但会让法国第二大银行陷入绝对危机,还会引发法国乃至欧洲的银行金融动荡,进而给全球经济不景气雪上加霜。综合



法国兴业银行标志

新闻资料

法国兴业银行

法国主要的银行集团之一,总部设在巴黎,上市企业分别在巴黎、东京、纽约证券市场挂牌。法国兴业银行是世界上最大的银行集团之一,2000 年 12 月 31 日它在巴黎股票交易所的市值已达 300 亿欧元。2000 年 12 月的长期债务评级为“Aa3”(穆迪公司),和“AA-”(标准普尔公司)法国兴业银行在全世界拥有 500 万私人和企业客户,在全世界 80 个国家拥有 500 家分支机构,大约有 50% 的股东和 40% 的业务来自海外。

你结婚后都干了些什么?

童言无忌 难为了克林顿

据新华社电 美国前总统比尔·克林顿 23 日在为妻子希拉里·克林顿竞选助威时,遇到一个 5 岁的男孩问他关于婚姻的问题。

美联社说,这可能是克林顿被媒体围追堵截的一天中遭遇的最难回答的问题。

你结婚后都干什么?”小男孩麦克纳·钱斯问比尔。

在场的 400 多人突然爆发出笑声。克林顿在讲台上踱了踱步,然后用手指了指身后的房间,那里聚集着大群记者。

看见后面那些记者们了吗?”克林顿说,他们今天早上已经快把我榨干了。但与我现在要回答的相比,那些问题将相形失色。”

克林顿给出的答案其实相当平淡。他说,结婚后最好的事情是和最好的朋友相伴一生并生儿育女。

“我生命中最美好的时光,”克林顿说,“我想,就是当我们的女儿刚出生时,我在医院房间中陪伴着我妻子的时候。”

社交名媛捧红吉娃娃

希尔顿带坏头 英大型犬告急

美国社交名媛希尔顿堪称时尚风头盖,不但衣着打扮受到追捧,就连其抱着巴掌大的吉娃娃的样子也被看作潮流风向标,引发民众的狂热追捧。英国媒体 23 日报道说,由于潮流袖珍狗,不少英国传统的狗逐渐失宠。

据英国 Kennel 俱乐部的统计,去年一年,一些原先著名的狗品种的登记数量不

到 300 只甚至更低,比如一种大侦探犬,登记数量仅 100 只,而爱尔兰赛特猎犬只有 93 只。由于数量太低,专家相信这些品种已面临灭绝的危险。

与此形成鲜明对比的,是袖珍犬的大行其道。吉娃娃就因为非常抢手价格已飙升到 2000 英镑一只,几乎是其他普通狗的 5 倍。

Kennel 俱乐部的一名发言人说道:“吉娃娃和哈巴狗这样的小型犬非常受欢迎,去年登记在册的分别有 1000 多只。现在大多数人更喜欢养小型犬做宠物,这里面名人们的影响非常大。每年因为他们的喜好变化,流行的风向也会不同。”

俱乐部表示,他们希望能呼吁更多人关注传统犬只,在选择宠物狗时最重要的还是要了解它们的个性。

据《信息时报》



希尔顿抱着吉娃娃的照片曾登上各大媒体,对公众产生巨大影响。右下小图为体型较大的灰狗已成为少见的品种。

对抗西方媒体的新武器

普京柔道密友 出任国家新闻官

俄总统弗拉基米尔·普京最近任命了他的长期朋友、柔道高手瓦西里·舍斯塔科夫为国家新闻中心主任。英国《卫报》23 日形容说,普京部署了一件对抗西方媒体的新武器。

俄罗斯 3 月 2 日将举行总统选举,新成立的国家新闻中心届时将招待俄罗斯与外国记者参加新闻发布会,并安排他们与俄政府官员接触。

新获任命的国家新闻中心主任舍斯塔科夫为国家杜马(下院)议员,来自公正俄罗斯党,同时也以柔道高手著称。《卫报》说,从报纸上的照

片看,舍斯塔科夫强壮的颈部显示,他不是好惹的人。

舍斯塔科夫与普京都是柔道高手,曾一同学艺,还共同编写柔道书籍。

过去一年,俄罗斯在一些问题上立场与西方国家对抗激烈,舍斯塔科夫掌管的国家新闻中心所承担的对外宣传任务极为艰巨。

不过,季刊《俄罗斯全球事务》主编 22 日说,“俄罗斯现在已不在乎国际形象”,因为“国际环境不友好,不可能改变西方国家和西方媒体的态度”。庄北宁(新华社)

布吕尼半裸做采访看呆男记者



布吕尼开放的作风与法国民众对“第一夫人”的要求相去甚远

法国总统萨科齐的歌星女友布吕尼最近绝对是炙手可热的媒体宠儿。继不久前媒体爆出其全裸照片网上疯传的闹剧后,22 日英国媒体再度爆出猛料,据一位伦敦音乐界人士透露,这位作风豪放的准“第一夫人”曾在接受其采访时上身赤裸,让他目瞪口呆,印象深刻至今难忘。

半裸开门吓呆记者

这位“幸运”的采访者名叫西蒙·米尔斯,现在是伦敦音乐集团的董事总经理,他回忆说当看到布吕尼竟赤裸着上半身来为他开门时,他简直惊得目瞪口呆,并认为这是他所见过的“最棒的自我介绍”。

自弹自唱意态撩人

米尔斯回忆说,那次采访是为一家杂志做一个关于音乐的专访,地点就在布吕尼家进行,那是位于巴黎的一套宽敞别致的公寓。也许是担心“豪放”的样子吓坏记者,布吕尼在开门时还对米

尔斯说了声抱歉,不过之后并没有穿上衣服的意思,这让米尔斯略微有些紧张和尴尬,因为这个半裸的女人充满风情,一边接受采访还一边逗弄家里的两只小猫。

当时正与滚石主唱传绯闻

谈到兴起处,布吕尼还拿起她的吉他弹唱起来,米尔斯说,在吉他挡住布吕尼身后,他才悄悄松了口气。他记得当时布吕尼唱了两首滚石乐队的歌,先是《Far Away Eyes》,接着是《Wild Horses》,她的声音低沉沙哑,透着性感。

刚好当时外界正盛传布吕尼与滚石乐队主唱米克·贾格尔的绯闻,布吕尼也注意到这一点,在采访中她干脆地否认了这则绯闻,不过不否认她的感情生活确实很丰富。

“男人们对我总有着巨大吸引力,”她说道,而且欣然接受自己很有男人缘的说法,“我是个简单的女孩,我想男人们喜欢这样的女孩。”

据《信息时报》

海润枫景家园庆二期开盘

1 月 23 日晚,江苏广田企业集团主办的“和谐之春”新年联欢晚会在长江路人民大会堂火热举行,到场嘉宾包括海润枫景家园一期业主、二期意向购房者以及恒田 3G 通讯广场的所有经营商户。

新年伊始,广田投资开发的江北名盘——海润枫景家园迎来二期开盘;由其投资的另

一个项目——位于中央门商圈核心位置的,江苏最大的手机通讯市场——恒田 3G 通讯市场也在正式开业两个多月后取得招商与经营的双获利。

据了解,即将于本周开盘的海润枫景二期项目,所推房源以 79-100 平方米的中等实用户型为主,有稀缺多层与景观小高层。二期最低价格为

4120 元/平方米。79 平方米的小户型总价约 32 万元,首付不到 7 万就可轻松安家。另外,一次性付款可打 95 折,按揭购房享受 97 折优惠(仅限商业贷款)。海润枫景家园还准备了价值近两万元的炫礼包,此外,所有购房者还可获得恒田通讯广场的手机抵购房券一张。老客户每成功推荐一位新客户,更可获赠价值 200 元的礼金券。

香山路,北临永隆家居,南临珍宝假日饭店,项目占地约 11000 平方米,总建筑面积约 45000 平方米,项目整体建筑呈 L 型,西面是 20 层的酒店式公寓,东南面是 16 层的商务办公楼。

大地·伊丽雅特湾逆势飘红

1 月 12 日,大地·伊丽雅特湾开始正式排号,许多购房者更等待了三四个小时,人气指数一路攀升。自 1 月 16 日开盘至今,闻讯前往的客户多达近

百组,所推的近 200 套房源网上定购套数已超过 80%。在售楼现场,很多第一次开盘没有买到中意房子的客户,坚定等待公开第二批房源;超过三成

的客户是通过老业主的推荐而来,甚至有很多人买的是第二套。独特的西班牙风情建筑、出众的景观规划、高端的品质、合理的户型设计、完善的生活配套都成为消费者热捧大地·伊丽雅特湾的理由。

雅居乐花园上演珠宝奢华盛宴

1 月 19 日,雅居乐花园营销中心现场星光璀璨、名流云集,雅居乐花园携手著名珠宝品牌“千年翠钻”,为南京高端人群献上一道奢雅的顶级珠宝盛宴。雅居乐花园傲踞主城核心区域,西邻龙蟠南路、北面秦淮区政府,打造国际化

品质 36 万平方米大雅居庭,园区内“阔景水系园林”由享誉世界的香港怡境师倾力打造,各大园林组团环绕 3000 平方米大型水景湖,营造出花木水系跌宕呼应的绝美效果。建筑延承雅居乐一贯的尊贵血统,简洁纯板式的高层建



筑,最宽 80 米的楼间距,一梯一户等与众不同的豪宅特质,无不彰显了雅居乐花园荟萃一城精华、造就奢雅之极的规模与气度。

解读宏普捷座热销密码

近日,前来奥体中心黄金位置的宏普捷座广场购房的人热情不减。据现场负责销售的周总介绍,购买该项目投资的占有很

大的比例,由于总价低、双地铁以及 48 米挑高等等优势,让一些投资客户纷纷赶来。宏普捷座广场位于建邺区江东中路,西临